

### 中国军舰 现身美国专属经济区 美方公布现场照片后又删除

美国国防部下属网站于9月12日发布中国军舰在美国海岸附近活动的信息,宣称在阿留申群岛美国专属经济区内发现3艘中国军舰,并公布了现场图片。但是在数小时后,美方又将图片删除,原因不明。

美国国防部下属的Dvidshub网站于9月12日发布的两张图片,并配文称这是美国海岸警卫队的“伯家夫”号巡逻舰于8月30日在阿留申群岛附近对进入美国专属经济区国际水域的中国海军舰艇进行“密切监视”的画面。

根据美方公布的图片,画面中出现了3艘正在航行的军舰,美国海岸警卫队巡逻舰则紧跟在舰队后方。从图片中能够分辨出其中两艘军舰分别为中国055型驱逐舰、052D型驱逐舰,另外还有一艘补给舰。不过这两张照片在发布后的数小时就被从Dvidshub网站删除,原因不明。

另据香港“东网”9月13日的报道,美方强调双方的互动都是“安全的和专业的”,并且根据西太平洋海军论坛制定的《海上意外相遇规则》,以及《国际海上避碰规则》的国际标准,展开对话沟通。

(据环球网)

### 回应北约军事挑衅! 俄白举行联合演习

俄罗斯和白俄罗斯“西方-2021”联合战略大演习10日同时在两国14个军用靶场开始。这是近年来俄白举行的最大规模军事演习。俄军事专家称,此次演习是回应北约在两国边境地区不断进行的军事挑衅。

俄《消息报》12日称,俄国防部宣布,此次演习同时在位于俄罗斯境内的9个靶场和白俄罗斯的5个靶场举行,共有近20万军人,超过80架飞机和直升机、290辆坦克、240门火炮和火箭炮以及15艘舰艇参加。

“西方-2021”演习引起北约的不安。俄《观点报》称,北约宣称该演习是展示武力和企图恐吓西方。德国政治学家亚历山大·拉尔称,北约对“西方-2021”演习的强烈反应与前者在阿富汗的失败有关,“北约不希望出现新的冲突和紧张局势,因为阿富汗的惨败表明北约完全无法执行防御和地缘战略任务。”

俄塔社12日称,在俄白“西方-2021”军演的同时,波兰也举行了代号“猎狼-21”的大规模演习。波兰防长毫不隐讳地表示,该军演就是针对“西方-2021”演习。乌克兰则宣布,将在9月底与北约举行“联合力量-2021”演习,将有1.2万名军人参加。

(据环球时报)



▲朝鲜新型巡航导弹试射和飞行画面。

## 朝鲜试射远程巡航导弹 惊动美日韩 专家:或具备核能力

据朝中社13日报道,朝鲜国防科学院11日和12日分别成功试射了新研发的远程巡航导弹。

报道说,发射的远程巡航导弹飞行7580秒,精确打击了设定在1500公里外的目标。试射结果显示,新研发的涡轮鼓风式发动机推进力等技术指标、导弹的飞行控制性能以及末端制导命中正确性等全部满足设计要求。

朝中社说,这一武器系统的研发具有重大战略意义,朝鲜在更坚定地保障国家安全、强有力压制敌对势力反朝军事活动方面又有了一个有效遏制手段。

### 五角大楼发声安抚日韩

据“今日俄罗斯”(RT)报道,在朝中社13日报道朝鲜11日和12日成功进行新开发的远程巡航导弹试射之后,美国五角大楼随后作出回应,声称这凸显朝鲜“对邻国和国际社会构成的威胁”。

五角大楼印度洋-太平洋司令部还发表声明称:“我们将继续监测局势,并与我们的盟友和合作伙伴密切磋商。”

据报道,五角大楼还称导弹试射“突出了”所谓朝鲜“继续专注于发展其军事计划及其对邻国和国际社会构成的威胁”,还“安抚”日韩等盟友称,美国“保护韩国和日本”的承诺“坚不可摧”。

### 日本跟在美国之后回应 也强调“威胁”

日本《朝日新闻》消息,针对此事,日本内阁官房长官加藤胜信13日在记者会上宣称,“这将对日本及周边地区的和平与安全构成威胁,日本对此表示关切”。据报道,加藤胜信在会上称,“联合国安全理事会2017年12月决定朝鲜不得发射任何应用弹道导弹技术的导弹。正在对本次导弹发射是否违背联合国安理会决定进行分析。日本如何回应朝鲜将在分析中做出判断”。

另据日媒报道,加藤胜信13日还宣称,日本“将与美韩两国进行密切合作,(对朝鲜巡航导弹)实施情报收集、分析,并进行警戒”,“日本将提升国土防卫能力及对导弹防空能力”。

韩国军方没有透露是否监测到朝鲜此次巡航导弹试射,但在13日表示,正在与美国合作进行详细分析。

### 这可能是朝鲜首个具有核能力的巡航导弹

此次试射是由朝鲜国防科学院组织实施的,朝鲜劳动党中央委员会政治局常委、党中央委员会书记朴正天同党中央委员会副部长金正植、全日好一起观摩导弹试射。路透社提到,朝鲜《劳动新闻》刊登了新型远程巡航导弹从发射器发射以及飞行时的画面。分析人士认为,这可能是朝鲜首个被设计为具有核能力的巡航导弹。此次试射也被视为是朝鲜在3月份试射了一种新型战术短程弹道导弹后,首次开展的导弹发射活动。

美国卡内基国际和平基金会的高级研究员安基特·潘达说:“这将是朝鲜第一枚被明确指定为‘战略’角色的巡航导弹,这是对具有核能力武器系统的常见委婉说法。”

路透社称,目前尚不清楚朝鲜是否掌握了制造小到可以搭载在巡航导弹上的弹头所需的技术。报道指出,朝鲜的巡航导弹通常不会像弹道导弹那样引起外界兴趣,因为联合国安理会决议没有明确禁止朝鲜研发巡航导弹。

詹姆斯·马丁防扩散研究中心的研究员杰弗里·刘易斯在推特上发文称,具有中程攻击巡航导弹对朝鲜来说是一项非常重要的能力,“这是另一个设计用于在导弹预警雷达(监测高度)之下或(监测范围)周边飞行的系统。”

### 呼吁有关方保持克制积极开展对话

外交部发言人赵立坚13日主持外交部例行记者会,有提问说,朝鲜13号宣布在11号、12号进行了远程巡航导弹的试射,美方称这对周边国家造成威胁,请问中方有何回应?

赵立坚表示,中方一贯坚持维护半岛和平稳定,主张通过对话协商解决,中方呼吁有关方保持克制,相向而行,积极开展对话接触,按照双轨并进思路和分阶段同步走原则,不断推进半岛问题政治解决进程。

(据新华社、环球网)

中方表态

# 拥抱青春绿口 共筑创业新城 渌口区第二届田园新生活房博会 9月18日 盛情启幕

主办单位:中共株洲市渌口区委、株洲市渌口区人民政府  
协办单位:区委组织部、区委宣传部、区总工会、区妇联、区团委、区卫健局、区教育局  
承办单位:区住房保障服务中心、区房协、伟大集团

参展楼盘:青龙湾、梧桐庄园、顺凯公馆、怡景山庄、渌江首府、金路花园、加洲家园、南洲壹号、磐石大院、时代雅园、南洲新苑……

主题活动:房地产展示交易、职工健步行、专场相亲、美术书法摄影剪纸展、舌尖上的渌口美食、田园花海节、小镇邻里生活文化节等

## 重磅福利政策来袭,买房不容错过!

- 政策一:活动期间购买新建商品房和存量住房客户按规定时间缴纳完契税,可享**50%契税补贴**。
- 政策二:活动期间新建商品房项目地下车位与房源同步首次出售的,车位购买者享**3000元/个的车位补贴**。
- 政策三:对在株洲市工作满1年以上并签订劳动合同3年以上的,在渌口区购买新建商品住房(限住宅性质的商品住房),根据学历(符合文件要求的全日制学历)和专业技术职称,分别给予**5万元、3万元、2万元的人才购房补贴(不限首套房)**。

注:以上政策最终以政府正式出台的文件为准!



活动时间:2021年9月18日—10月5日  
活动地点:青龙湾第五代建筑示范区  
咨询电话:0731-22108888

